
 

КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  

 

від                             2024 р.   №  

Київ 

Про схвалення Концепції Державної цільової соціальної програми 

розвитку фізичної культури і спорту на період до 2029 року 

1. Схвалити Концепцію Державної цільової соціальної програми розвитку 

фізичної культури і спорту на період до 2029 року, що додається. 

Визначити Міністерство молоді та спорту державним замовником Програми. 

2. Міністерству молоді та спорту разом з іншими заінтересованими 

центральними та місцевими органами виконавчої влади розробити та подати у 

шестимісячний строк Кабінетові Міністрів України проект Державної цільової 

соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на період до 2029 року. 

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 
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                                                             СХВАЛЕНО 

                                                      розпорядженням Кабінету Міністрів України 

                                                      від                         2024 р. № 

 

КОНЦЕПЦІЯ 

Державної цільової соціальної програми розвитку фізичної 

культури і спорту на період до 2029 року 

Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 

Сфера фізичної культури і спорту є основою формування фізично активної 

та здорової нації, визнання спортивної спільноти українців на міжнародній арені, 

що плекає стійкість до зовнішніх та внутрішніх ризиків, а отже, є складовою 

забезпечення національної безпеки і оборони держави. 

 

Одним з важливих факторів розвитку масового, дитячо-юнацького та 

резервного спорту, спорту вищих досягнень є наявність та постійний розвиток 

сучасних закладів фізичної культури та спорту, об’єктів спортивної 

інфраструктури, кваліфікованих фахівців сфери тощо. 

 

Наслідки повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну та 

тимчасова окупація частини її території звели питання розвитку мережі закладів 

фізичної культури і спорту до збереження цих закладів, їхньої матеріально-

технічної бази, а також проведення заходів щодо розмінування спортивних 

споруд та поновлення правовстановлюючих документів на об’єкти спортивної 

інфраструктури на деокупованих територіях. 

 

В умовах воєнного стану, у зв’язку зі спрямуванням коштів на потреби 

захисту та обороноздатності держави, існує проблема збереження, поступового 

відновлення та розвитку спортивної інфраструктури, баз олімпійської, 

паралімпійської та дефлімпійської підготовки, як базису для розвитку спорту 

вищих досягнень. 

 

Різний рівень фінансового та матеріально-технічного забезпечення сфери 

фізичної культури і спорту, втрата фахових фахівців у різних регіонах та 

територіальних громадах призводить до обмеження можливостей проведення 

організованих занять з рухової активності, заходів фізкультурно-спортивної 

реабілітації, порушення навчально-тренувального процесу спортсменів 

національних збірних команд, проведення всеукраїнських спортивних змагань 

як основної складової системи відбору для участі у міжнародних спортивних 

змаганнях.  
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Аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування необхідності її 

розв’язання програмним методом 

 

З початком широкомасштабної військової агресії Російської Федерації 

проти України, сфера фізичної культури і спорту зазнала значних втрат, які 

обмежили можливості громадян України займатися обраними видами рухової 

активності та спортом, проведення на території України міжнародних 

спортивних змагань, спричинили порушення навчально-тренувального процесу, 

міграцію частини спортсменів та учнів дитячо-юнацьких спортивних шкіл за 

кордон тощо.  

 

Понад 500 об’єктів спортивної інфраструктури постраждало, з них близько 

100 об’єктів повністю або частково знищено, понад 400 об’єктів – мають суттєві 

або часткові пошкодження.  
УРЯДОМ НА ЯКИХ НЕ ВЕДУТЬСЯ БОЙОВІ ДІЇ. ОПИТАНО 1209 РЕСПОНДЕНТІВ ВІКОМ ВІД 18  
За попередньою інформацією частково пошкоджено 55 закладів фізичної 

культури і спорту, 14 повністю зруйновано.  

 

Багато спортсменів і тренерів призовного віку вступили до лав Збройних 

Сил України та територіальної оборони і сьогодні знаходяться поза навчально-

тренувальним процесом. 

 

Значне збільшення кількості осіб з інвалідністю та осіб з обмеженнями 

повсякденного функціонування внаслідок воєнних дій та обстрілів цивільного 

населення зумовлює потребу у створенні умов для розвитку адаптивного спорту, 

розбудови відповідної спортивної інфраструктури, формуванню необхідних 

компетентностей у фахівців сфери фізичної культури і спорту для роботи з 

визначеною категорією населення. 

 

Порівняно з попередньою програмою, дія якої закінчується у 2024 році, нова 

програма дасть змогу комплексно підійти до розвитку сфери, з використанням 

системного підходу щодо формування фізично активної і здорової нації, 

розвитку системи фізкультурно-спортивної реабілітації, підготовки спортсменів 

до найважливіших стартів, відновлення проведення в Україні спортивних 

змагань світового та Європейського рівня, що впливає на імідж країни. 

 

Також, Програма враховує напрями, цілі та основні завдання, очікувані 

результати, визначені Стратегією розвитку фізичної культури і спорту на період 

до 2028 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від                   

4 листопада 2020 р. № 1089.  
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Мета Програми 

 

Метою Програми є підвищення якості та доступності послуг у сфері 

фізичної культури і спорту, створення умов для всебічного гармонійного 

розвитку людини, підтримки та відновлення фізичного та психічного здоров’я 

громадян України засобами фізичної культури і спорту, входження України до 

числа кращих спортивних держав світу. 

 

Визначення оптимального варіанта розв’язання проблеми на 

основі порівняльного аналізу можливих варіантів 

 

Перший варіант передбачає збереження існуючої системи розвитку 

фізичної культури і спорту, що не враховує зосередженість державної політики 

щодо розвитку масового спорту, надання більшої автономії спортивним 

федераціям, щодо розвитку видів спорту, сприяння створенню конкурентного 

середовища діяльності громадських об'єднань фізкультурно-спортивної 

спрямованості.  

Цей варіант потребує вироблення конкретних механізмів підтримки 

розвитку фізичної культури і спорту в сучасних умовах.  

 

Другий оптимальний варіант передбачає скоординовану взаємодію 

центральних та місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування, інститутів громадянського суспільства щодо формування 

статусу України як однієї з провідних спортивних держав у світі та створення 

якісних змін, спрямованих на популяризацію рухової активності та здорового 

способу життя, забезпечення сфери фізичної культури і спорту фахівцями 

відповідної кваліфікації з мотивацією до результативної роботи, стимулювання 

державою суб’єктів сфери спорту щодо надання фізкультурно-оздоровчих 

послуг населенню.  

 

Шляхи і способи розв’язання проблеми, строк виконання 

Програми 

 

Основними шляхами розв’язання проблем у сфері фізичної культури і 

спорту є:  

 

створення умов для занять оздоровчою руховою активністю усіх категорій 

громадян, доступної для кожного та кожної; 

 

залучення суб'єктів сфери фізичної культури і спорту з метою створення 

умов для покращення фізичного та психічного здоров’я, відновлення 

функціональних можливостей організму, соціальної адаптації осіб з 

інвалідністю; 
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забезпечення умов для переходу до спорту вищих досягнень та поповнення 

основного складу національних збірних команд;  

 

організацію та проведення в повному обсязі міжнародних спортивних 

змагань на території України для формування позитивного іміджу України у 

світовому спортивному русі; 

 

забезпечення ефективної підготовки та участі національних збірних команд 

у Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських іграх, Всесвітніх іграх, 

Юнацьких Олімпійських іграх, чемпіонатах світу та Європи;  

 

проведення інвентаризації об’єктів спортивної інфраструктури для 

визначення їх стану та рівня доступності.  

 

Серед основних способів розв’язання проблеми є:  

 

удосконалення нормативно-правової бази у сфері фізичної культури і 

спорту для впровадження якісних змін з урахуванням європейських стандартів та 

міжнародного досвіду;  

 

забезпечення рухової активності населення як засобу покращення фізичного 

і психічного здоров’я, зниження показників захворюваності, поліпшення якості 

та тривалості активного життя; 

 

створення умов для розвитку фізкультурно-спортивної реабілітації та 

адаптивного спорту з метою сприяння інклюзії та інтеграції до суспільства осіб 

з інвалідністю, у тому числі внаслідок війни, та осіб з обмеженнями 

повсякденного функціонування; 

 

відновлення та забезпечення діяльності закладів фізичної культури і спорту;  

 

належна організація фізичної і спортивної підготовки учнівської та 

студентської молоді;  

 

створення умов для ефективного розвитку спорту вищих досягнень та 

резервного спорту;  

 

комплексне відновлення та розбудова спортивної інфраструктури з 

урахуванням вимог безбар’єрного доступу до неї;  

 

підвищення якості та доступності послуг у сфері фізичної культури і спорту. 

 

Строк виконання Програми – з 2025 по 2029 роки. 
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Очікувані результати виконання Програми, визначення її 

ефективності 

 

Виконання Програми забезпечить:  

 

збільшення до 30% кількості населення, яке займається руховою активністю 

або спортом; 

 

збільшення кількості осіб з інвалідністю, які отримали послуги з 

фізкультурно-спортивної реабілітації; 

 

впровадження адаптивного спорту засобами фізичної культури і спорту з 

метою сприяння інклюзії та інтеграції до суспільства осіб з інвалідністю чи осіб 

з обмеженнями повсякденного функціонування; 

 

збільшення кількості закладів фізичної культури і спорту з відповідною 

матеріально-технічною базою для надання якісних і доступних послуг у сфері 

фізичної культури і спорту;  

 

входження України до 10 кращих країн світу за результатами Європейських, 

Паралімпійських та Дефлімпійських ігор, Всесвітніх ігор з неолімпійських видів 

спорту, Всесвітньої шахової олімпіади, до 30 найсильніших країн світу за 

результатами Олімпійських ігор; 

 

створення цифрових інструментів для оптимізації процесів сфери фізичної 

культури і спорту;  

 

розбудову сучасних та доступних для різних груп населення об’єктів 

спортивної інфраструктури, у тому числі баз олімпійської, паралімпійської та 

дефлімпійської підготовки з урахуванням вимог щодо проведення офіційних 

спортивних змагань та безбар’єрного доступу до них.  

 

Оцінка фінансових, матеріально-технічних, трудових ресурсів, 

необхідних для виконання Програми 

 

Видатки на виконання Програми здійснюються за рахунок коштів 

державного та місцевих бюджетів у межах бюджетних призначень, 

передбачених головним розпорядникам бюджетних коштів на відповідний 

бюджетний період, інших джерел, не заборонених законодавством. 

 

Обсяг видатків, необхідних для виконання Програми, визначається щороку 

з урахуванням можливостей державного та місцевих бюджетів під час 

формування їх показників на відповідний рік. 

 


